

Dodatek č. 1

k Rámcové smlouvě o poskytování služeb v oblasti elektronických komunikací a informačních a komunikačních technologií číslo 2017- [redacted] ze dne 19. 7. 2017 (dále jen „Smlouva“).

Číslo zákazníka:

[redacted]

Smluvní strany:

Poskytovatel:

České Radiokomunikace a.s., Skokanská 2117/1, Břevnov, 169 00 Praha 6, IČO: 24738875, DIČ: CZ24738875, akciová společnost zapsána v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 16505, Bankovní spojení: ING Bank N. V., 1000347105/3500
Oprávněný zástupce: [redacted], manažer útvaru prodeje ICT pro korporátní segment

Účastník:

Obchodní firma nebo název právnické osoby / Příjmení:		Národohospodářský ústav AV ČR, v. v. i.	
Veřejná výzkumná instituce			
IČO / datum narození: 67985998		DIČ: CZ67985998	
Sídlo/ místo podnikání/ bydliště:			
Ulice, čp Politických vězňů 936/7			
Město: Praha 1 – Nové Město		PSČ: 111 21	Kraj: Praha
Doručovací adresa (pokud se liší od adresy účastníka):			
Bankovní spojení: Komerční banka		Číslo účtu / kód banky: [redacted] / [redacted]	
Způsob platby: <input checked="" type="checkbox"/> Bankovním převodem		<input type="checkbox"/> Složenkou	
Oprávněný zástupce účastníka:			
Jméno, příjmení: doc. Sergey Slobodyan, Ph.D., pověřený řízením			
Adresa bydliště (pokud se liší od adresy účastníka):			

Po vzájemné dohodě obou smluvních stran se tímto dodatkem doplňuje Smlouva o níže uvedené ustanovení takto:

- Smluvní strany se dohodly na změně doby trvání Smlouvy. Ruší se odstavec 3. Článku III. Smlouvy a nahrazuje se novým, níže uvedeným zněním takto:

„3. Tato Rámcová smlouva se uzavírá na dobu neurčitou, přičemž ukončena může být v souladu se Všeobecnými obchodními podmínkami. Výslovně se uvádí, že tato Rámcová smlouva neskončí dříve, než skončí trvání poslední Technické specifikace služby uzavřené na základě této Rámcové smlouvy. Technické specifikace služby lze ukončovat v souladu se Všeobecnými obchodními podmínkami“.

Tento dodatek č. 1 nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami, přičemž platí datum pozdějšího podpisu. Tento dodatek je nedílnou součástí Smlouvy. Články a ustanovení Smlouvy, nedotčené tímto dodatkem, zůstávají zachovány beze změny. Dodatek je vyhotoven ve třech stejnopisech, z nichž každý má platnost originálu. Poskytovatel obdrží jedno vyhotovení, Účastník obdrží dvě vyhotovení.

V Praze dne

Za Poskytovatele
České Radiokomunikace a.s.

V Praze dne

Za Účastníka
Národohospodářský ústav AV ČR, v. v. i.

Ing. Radim Chudárek, manažer útvaru
prodeje ICT pro korporátní segment

doc. Sergey Slobodyan, Ph.D., pověřený řízením